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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення четвертої сесії восьмого скликання 

«Про створення нового об’єкту природно-заповідного фонду області»  

Незважаючи на те, що території природно-заповідного фонду (ПЗФ) мають 

тенденцію до збільшення, їх частка в Україні є недостатньою і продовжує 

залишатися значно меншою, ніж у більшості країн Європи, де площі, зайняті 

ПЗФ, становлять у середньому 15% території. 

Частка територій ПЗФ Чернігівської області становить 7,87% від загальної 

площі області. Відповідно до Закону України «Про Основні засади (стратегію) 

державної екологічної політики України на період до 2030 року» саме створення 

нових територій ПЗФ сприятиме досягненню головної стратегічної мети – 

збалансованого екологічного розвитку країни та припиненню процесів деградації 

довкілля. 

На виконання Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, 

Указу Президента України від 01 грудня 2008 року № 1129 «Про розширення 

мережі та територій національних природних парків та інших природно-

заповідних об'єктів», міжнародних зобов’язань, взятих Україною в рамках участі 

у Конвенції про охорону біологічного різноманіття від 1992 року, Конвенції про 

охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі 

обласною державною адміністрацією проводиться робота по створенню нових 

об’єктів ПЗФ. 

До Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської 

облдержадміністрації надійшло клопотання щодо створення нового об’єкту ПЗФ 

місцевого значення в Городнянському районі, який пропонується оголосити без 

вилучення земельних ділянок. 

Власники та користувачі земельних ділянок погодили клопотання, в межах 

своїх повноважень, відповідно до законодавства. Також погодження щодо 

створення об’єкту надала Тупичівська сільська рада. 

Пропонується створити гідрологічну пам’ятку природи місцевого значення 

«Болото Тупичівське» площею 35 га. Територія розташована між терасою та 

заплавою р. Крюкова з переважанням торф’янистих ґрунтів, що являється цінним 

водно-болотним угіддям та потенційною територією смарагдової мережі з 

різноманіттям видів флори, фауни та їх оселищ. 

Болото оточене з одного боку сосновим лісом, з іншого - вільшняком. Тут 

виявлено близько 45 видів цінних судинних рослин, серед яких переважають 

мохоподібні та багато лікарських рослин: бобівник трилистий, щитник остистий 

та інші. 
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